

Ostrava 31.03.2023

# Pozvánka na 23. schůzi rady města konanou dne 04.04.2023

Místo jednání: zasedací síň rady města, dv. č. 206 Radnice města Ostravy  
Začátek jednání: 09:30 hodin

---

## Seznam materiálů:

Číslo Materiálu	Věc	Předkládá
RM_M 0	Schválení programu 23. schůze rady města konané dne 04.04.2023	Ing. Tomáš Macura, MBA, primátor
RM_M 1	Návrh nekoupit nemovité věci v k.ú. Mariánské Hory, obec Ostrava od společnosti Asental Land, s.r.o.	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 2	Oznámení o konání veřejného projednání návrhu Změny č. 2 Územního plánu Bohumína	Ing. arch. Cyril Vltavský, MPA, vedoucí odboru územního plánování a stavebního řádu
RM_M 3	Návrh na uzavření smlouvy o výpůjčce movitého majetku	Ing. René Bartoš, vedoucí odboru hospodářské správy
RM_M 4	Návrh na záměr města darovat pozemky v k.ú. Zábřeh nad Odrou, obec Ostrava	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 5	Souhlas s přijetím dotace z Programu obnovy kulturních památek a památkově chráněných nemovitostí v Moravskoslezském kraji na rok 2023 pro projekt "Oprava fasády Slezskoostravské radnice"	Mgr. Richard Vereš, starosta městského obvodu Slezská Ostrava

RM_M 6	Návrh na vyřazení a likvidaci neupotřebitelných movitých věcí statutárního města Ostravy, předaných k hospodaření právnické osobě Domov Iris, příspěvková organizace, IČO 70631824, se sídlem Rybářská 1223/13, 709 00 Ostrava – Mariánské Hory	Mgr. Michal Mariánek, MBA, ředitel Domova Iris, příspěvková organizace
RM_M 7	Udělení předchozího souhlasu zřizovatele s podáním žádosti o nadační příspěvek a udělení předchozího souhlasu s přijetím nadačního příspěvku do majetku právnické osoby Domov Korýtko, příspěvková organizace, IČO 70631867, se sídlem Petruškova 2936/6, 700 30 Ostrava-Zábřeh	Mgr. Jan Seidler, ředitel Domova Korýtko, příspěvková organizace
RM_M 8	Návrh na vydání/nevydání předchozích souhlasů pro městský obvod Vítkovice	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 9	ORG 7187 Kanalizace ul. Zvěřinská - návrh na uzavření Dodatku č.2 ke Smlouvě o dílo č. 2246/2021/OI/VZ	Ing. Jan Šrámek, vedoucí odboru investičního
RM_M 10	Návrh na uzavření smluv o budoucí smlouvě o zřízení služebnosti inženýrské sítě a smluv o výpůjčce v souvislosti se stavbou "Rekonstrukce vodovodu a dostavba kanalizace v ulici Krásnopolská"	Ing. Jan Šrámek, vedoucí odboru investičního
RM_M 11	Návrh na uzavření smlouvy o dílo a smlouvy příkazní "Přechod pro chodce ul. Frýdecká k prodejně JIP (PD+AD+IČ)"	Ing. Jan Šrámek, vedoucí odboru investičního
RM_M 12	Návrh na prodej přebytečného majetku statutárního města Ostravy v užívání Městské policie Ostrava	Ing. Miroslav Plaček, ředitel Městské policie Ostrava
RM_M 13	Návrh na uzavření Smlouvy o poskytnutí a využití psa pro potřeby Městské policie Ostrava	Ing. Miroslav Plaček, ředitel Městské policie Ostrava
RM_M 14	Návrh na souhlas s umístěním stavby a o uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení služebnosti pro budoucího oprávněného Vodafone Czech Republic a. s.	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového

RM_M 15	Volba přisedících Okresního soudu v Ostravě	Ing. Marcela Trojáková, MPA, vedoucí odboru vnitřních věcí
RM_M 16	Úprava rozpočtu	Ing. Lukáš Jančálek, vedoucí odboru financí a rozpočtu
RM_M 17	Návrh na záměr města změnit Smlouvu o výpůjčce ev. č. 1537/2019/MJ, ve znění dodatku č. 1 a dodatku č. 2	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 18	Informace o zrušení zahraniční pracovní cesty Mgr. Andrey Hoffmannové, Ph.D., náměstkyně primátora, na Slovensko (Bratislava) ve dnech 29.-30.03.2023	Mgr. Andrea Hoffmannová, Ph.D., náměstkyně primátora
RM_M 19	Kácení dřevin na pozemcích ve vlastnictví statutárního města Ostravy	Ing. René Bartoš, vedoucí odboru hospodářské správy
RM_M 20	Kontrola plnění usnesení rady města za období prosinec 2022 a leden 2023	Mgr. Renata Kolková, MPA, vedoucí odboru legislativního a právního
RM_M 21	Souhlas s podáním žádosti o dotaci na projekt "Virtuální realita ve výuce na ZŠ v Ostravě- Jih" z Operačního programu IROP 2021-2027	Bc. Martin Bednář, starosta městského obvodu Ostrava-Jih
RM_M 22	Návrh na zřízení služebnosti a návrh na uzavření smlouvy o zřízení služebnosti pro statutární město Ostrava	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 23	Návrh na záměr města vypůjčit části pozemků v k. ú. Zábřeh nad Odrou, obec Ostrava	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 24	Návrh na záměr města prodat nemovité věci v k. ú. Přívoz a k. ú. Michálkovice, obec Ostrava, návrh na záměr města neprodat nemovité věci v k. ú. Michálkovice, obec Ostrava, návrh přijmout darem nemovité věci v k. ú. Nová Bělá, obec Ostrava	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 25	Návrh na uzavření "Smlouvy o zřízení služebnosti" v souvislosti se stavbou "Rekonstrukce VO Ostrava-Zábřeh, Družstvo"	Ing. Jan Šrámek, vedoucí odboru investičního
RM_M 26	Oznámení o konání veřejného projednání návrhu Změny č. 3 Územního plánu Velká Polom	Ing. arch. Cyril Vltavský, MPA, vedoucí odboru územního plánování a stavebního řádu

RM_M 27	Návrh na uzavření smlouvy o smlouvě budoucí o zřízení služebnosti pro stavbu "Přivedení předčištěných odpadních vod z areálu BASTRA do sběrače B – odlehčovací stoka", u které statutární město Ostrava provádí investiční činnost	Ing. Jan Šrámek, vedoucí odboru investičního
RM_M 28	Návrh na uzavření dodatku č. 1 ke smlouvě o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene, pro ČEZ Distribuce, a. s. a uzavření smlouvy o zřízení služebnosti k pozemku ve vlastnictví DPO a. s., pro statutární město Ostrava	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 29	Předchozí souhlas rady města k nabytí nemovitostí do majetku města	Ing. arch. Cyril Vltavský, MPA, vedoucí odboru územního plánování a stavebního řádu
RM_M 30	Návrh na zrušení usnesení a návrh na záměr pronájmu části pozemku v k. ú. Muglinov, obec Ostrava	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 31	Návrh na souhlas s umístěním zpevněné plochy a inženýrské sítě do pozemku ve vlastnictví SMO, návrh na uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení služebnosti a návrh na uzavření nájemní smlouvy s fyzickou osobou	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 32	Rekonstrukce Domova Korýtko - návrh dodatku č. 1	Ing. Jan Šrámek, vedoucí odboru investičního
RM_M 33	Návrh na souhlas s umístěním vedení VN a uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene k pozemku ve vlastnictví statutárního města Ostravy, pro ČEZ Distribuce, a. s.	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 34	Návrh na zřízení služebnosti a návrh na uzavření smlouvy o zřízení služebnosti pro fyzické osoby	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového

**Seznam materiálů zvláštní povahy:**

<b>Číslo Materiálu</b>	<b>Věc</b>	<b>Předkládá</b>
RM_MZP 1	Návrh na navýšení počtu zaměstnanců a neinvestičního příspěvku pro Zoologickou zahradu a botanický park Ostrava, přísp. org.	Mgr. Jiří Novák, ředitel Zoologické zahrady a botanického parku Ostrava, příspěvková organizace
RM_MZP 2	Návrh na jmenování vedoucí odboru interního auditu a kontroly Magistrátu města Ostravy	Ing. Břetislav Gibas, tajemník magistrátu
RM_VZ 1	Objednávka na nákup 35 kusů tiskáren HP LaserJet Ent/M406dn	Ing. Mgr. Pavlína Durasová, vedoucí odboru IT služeb a outsourcingu
RM_VZ 2	Oprava mezistřešního žlabu a oplechování boků na pavilonu A v areálu Černá louka	Ing. René Bartoš, vedoucí odboru hospodářské správy
RM_VZ 3	Veřejná zakázka "Sanace zeleně, terénní úpravy a stavba plotu", poř. č. 019/2023	Ing. René Bartoš, vedoucí odboru hospodářské správy Ing. Eva Seborská, vedoucí odboru veřejných zakázek
RM_VZ 4	Veřejná zakázka "Domov Sluníčko – úpravy stravovacího provozu (stavební práce) II.", poř. č. 036/2023	Ing. Jan Šrámek, vedoucí odboru investičního Ing. Eva Seborská, vedoucí odboru veřejných zakázek
RM_VZ 5	Veřejná zakázka "Domov Sluníčko – úpravy stravovacího provozu (vybavení)", poř. č. 016/2023	Ing. Jan Šrámek, vedoucí odboru investičního Ing. Eva Seborská, vedoucí odboru veřejných zakázek
RM_VZ 6	Veřejná zakázka „Rekonstrukce veřejných osvětlení a vybudování nabíjecích stanic“, poř. č. 020/2023	Ing. Jan Šrámek, vedoucí odboru investičního Ing. Eva Seborská, vedoucí odboru veřejných zakázek
RM_VZ 7	Veřejná zakázka "Park u zámku Zábřeh (TDS+BOZP)", poř. č. 034/2023	Ing. Jan Šrámek, vedoucí odboru investičního Ing. Eva Seborská, vedoucí odboru veřejných zakázek

RM\_VZ 8 Veřejná zakázka "Demolice budov v obchodně-podnikatelském areálu Ostrava-Mošnov, III. etapa (TDS+BOZP)", poř. č. 028/2023  
Ing. Jan Šrámek, vedoucí odboru investičního  
Ing. Eva Seberská, vedoucí odboru veřejných zakázek

---

**Ing. Tomáš Macura, MBA**

primátor statutárního města Ostravy